



Коммунальные и дорожные аварии

Оперативная обстановка на территории Арамилского городского округа за период с 6 по 12 июня

За прошедшую неделю на территории городского округа чрезвычайных происшествий природного и техногенного характера не зарегистрировано.

Пожарная безопасность на территории округа находилась в норме. Был зарегистрирован ночной выезд двумя отделениями на возгорание мусора в район Гарнизон. Площадь возгорания составила 20 квадратных метров.

За минувшие семь дней состоялось 5 дорожно-транспортных происшествий: на перекрестке улиц Карла Маркса и Пролетарская, на пересечении Ленина и 1 Мая, 1 Мая и Малышева, а также по улице 1 Мая возле домов № 37 и 75. Пострадавших в данных ДТП не выявлено. А вот в дорожной аварии на улице Колхозная, где произошло столкновение нескольких автомобилей, была получена информация от ОеП №21 о жертвах.

Системы жизнеобеспечения на прошлой неделе работали в штатном режиме. На системах электроснабжения случилось 2 плановых отключения: в прошлый понедельник на полчаса обесточили жителей поселка Светлый, а на два с половиной часа – горожан, проживающих в Гарнизоне и в районе Храма Святой Троицы по направлению к нему. Кроме того, произошло

4 технологических отключения – в переулке Северный, районе СХТ, поселке Светлый, Рабочем поселке и центре города. Одно аварийное отключение было зафиксировано в поселке Арамил: под обесточивание попало 5 частных домов. Продолжительность отключения составила 6,5 часов.

В системе подачи холодной воды коммунальная авария произошла в городе Арамил на улице Исетская: там случилась утечка ХВС на трубопроводе – на вводе в один из частных домов. АО «Водоканал» была произведена сварочная заплата на трубопроводе. Холодное водоснабжение потребителям было восстановлено через несколько часов.

Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения на прошлой неделе не поступало.

На контроле службы остается: пожарная и метеорологическая обстановка Арамилского ГО, мониторинг дорожной обстановки и устранение порыва ХВС в городе Арамил на улице Калинина. Там работы будут проводиться при наличии техники: на данный момент утечка небольшая, подтопления территории нет.

ЕДДС города Арамил

Администрация Арамилского городского округа организует в четверг, 30 июня, с 9 до 13 часов очередной прием граждан Государственным казенным учреждением Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» по оказанию бесплатной юридической помощи. Встреча горожан со специалистами пройдет в здании Администрации АГО (г. Арамил, ул. 1 Мая, 12, кабинет № 3).
Подробности – по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1010).



Ремонт дорог и тротуаров

Дорожная деятельность на территории Арамилского городского округа

В 2022 году будет произведено обустройства 2-х пешеходных переходов – по улице Колхозная на перекрестке с Максима Горького, а также по Курчатова в

районе здания УТК.

Запланирован ремонт тротуаров по улице Колхозная-Максима Горького – общей протяженностью 660 метров, а также по улице Октябрьская – в районе домов 113 – 115 (для ликвидации луж) и возле Памятника шинели. Также будет восстановлен разрушенный

участок тротуара на улице Курчатова, обустроен подход с пешеходной дорожки, расположенной по улице Бахчиванджи к пешеходному переходу на перекрестке улиц Новая и Бахчиванджи.

Государственным казенным учреждением Свердловской области «Управление автомобильных дорог» выполняется ремонт региональных дорог. В частности, автомобильной дороги город Арамил – деревня Андреевка на территории Арамилского городского округа, проходящей по улице 1 Мая.

В рамках ремонта будут выполнены следующие работы: вырубка кустарника средней плотности с погрузкой порубочных остатков и вывозкой на полигон ТБО, планировка откосов насыпи, восстановление водоотводных канав, устройство выравнивающего слоя из асфальтобетонной смеси с предварительным розливом битумной эмульсии, устройство покрытия из щебеночно-мастичной асфальтобе-

тонной смеси с устройством битумно-полимерной ленты «Брит-А» на сопряжении поперечной укладки асфальтобетонного покрытия (продольные швы), а также укрепление обочин асфальт гранулятом в пониженных местах и ремонт остановочных комплексов на Бородулиной горке. Срок окончания работ – октябрь 2022 года.

Выполнение работ по ремонту автомобильной дороги «Подъезд к ж/д станции Кольцово от км 185+540 а/д «Урал» Подъезд к городу Екатеринбург» на территориях Арамилского городского округа проходит по улице Пролетарская и Карла Маркса. Там также планируется целый комплекс работ. Все они должны быть завершены к октябрю этого года.

Помимо этого, в Арамилском городском округе на прошлой неделе было заменено дорожное полотно – в обе стороны движения – на участке движения от поселка Светлый в сторону станции Арамил (в районе железнодорожных виадуков).



От классического до вечернего

Открыта запись на бесплатную программу-практикум «Базовые макияжи»

Мероприятие проводится в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индиви-

дуальной предпринимательской инициативы».

Оператор обучения: Администрация Арамилского городского округа, фонд поддержки предпринимательства Арамилского ГО.

На мероприятии можно будет познакомиться с базовыми видами макияжа и их трансформациями (дневной, вечерний, деловой, классический, праздничный), а также с косметическими продуктами, профессиональными инструментами и ал-

горитмами работы визажиста.

Гости программы также научатся самостоятельно грамотно обращаться с инструментами для макияжа и наносить его в самых разных техниках, а также работать с декоративной косметикой для глаз, бровей и губ. Помимо этого, можно будет самостоятельно выполнять базовые макияжи: дневной с трансформацией в деловой, вечерний классический, праздничный.

Ведущая мастер-

класса – Ирина Гаева, преподаватель Высшей Школы имиджа и стиля (г. Екатеринбург) с опытом работы более 13 лет.

Все участники получат сертификат о прохождении обучения. Количество мест для участия строго ограничено. Подробности – по телефону: 8-912-600-87-67.

Даты проведения мероприятия: 17 – 18 июня, с 10 до 17 часов. Место проведения: кафе «Домашняя кухня» (г. Арамил, ул. Пушкина, 46)

Хранители традиционной культуры



На территории казачьего острога «Арамилская слобода» прошел координационный совет при Губернаторе Свердловской области по делам казачества

Его провел вице-губернатор Олег Леонидович Чемезов. Участники встречи обсудили самые различные вопросы, связанные с ростом интереса к этнической составляющей нашего региона, развитием казачьего детского образования и результатами деятельности общественных объединений.

В составе данного совета выступили атаман НО ХКО АРАМИЛЬСКАЯ СЛОБОДА Василий Николаевич Старо-

дубцев и заместитель атамана Анастасия Пономарева, представив реализуемые проекты казачьего общества и получили высокую оценку советника Губернатора СО Владимира Ивановича Романова, Заместителя директора Департамента внутренней политики СО Дмитрия Анатольевича Числова.

Олег Чемезов подчеркнул, что координационный совет по делам казачества в регионе создан по инициативе губернатора Евгения Куйвашева в 2020 году. За это время удалось много сделать. Основная работа ведётся в рамках Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества, утверждённой

указом Президента России. Атаман Оренбургского войскового казачьего общества Владимир Романов отметил, что особенно ценна грантовая поддержка общественных организаций, в том числе поддержка крестьянских хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

На территории Среднего Урала зарегистрировано более 60 казачьих обществ. Арамилская Слобода является территорией хранителем традиционной казачьей культуры. Уникальному проекту нет аналогов в Уральском федеральном округе. За пять месяцев 2022 года этнографический центр истории казачества посетили более двух тысяч человек. Острог создан по образцу крепости 1675 года, которая была построена казаками для защиты. В составе этнографической экспозиции – конюшня, воинская изба, жилая изба с домашней утварью и смотровая башня. Все представленные предметы быта были найдены в деревнях Свердловской области, некоторые из них более ста лет. – Развитие проекта «Арамилская слобода» идёт при поддержке правительства Свердловской области и грантов, на

которые общественные организации могут претендовать. В этом году мы уже получили 3,6 миллиона рублей. Нам особенно важна поддержка в Год культурного наследия народов России, объявленный Президентом Владимиром Путиным. Целя этого Года полностью совпадает с целью нашей работы: популяризации народного искусства и сохранение культурных традиций, – рассказала Анастасия Пономарева, заместитель атамана казачьего хутора «Арамилская Слобода». Ближайшим крупным событием, которое состоится на территории «Арамилской слободы», станет масштабное мероприятие с эффектом «полного погружения» – ежегодный семейный фестиваль «Казачи Урала», который внесен в реестр значимых событий 2022 года в Свердловской области.

16 июля гости смогут не только увидеть интерактивную реконструкцию казачьего боя и концерт народных коллективов, но и поучаствовать в ремесленных мастер-классах, попробовать свои силы в метании серпов, стрельбе из лука, рубке пашской. В этом году на фестиваль организаторы ожидают более двух тысяч гостей.